
Conceptul general 
RURALITIES implementează o metodo-
logie bazată pe ideea de ecosistem,
punând în valoare cunoașterea sistemică,
pentru a dezvolta un cadru de formare
integrată, susținută de o rețea de actori și
facilitatori care permite dezvoltarea
eficientă a abilităților comunităților rurale  
pentru asigurarea durabilității, sustena-
bilității și incluziunii sistemelor socio-
ecologice locale (denumite aici SIMSES).
În Regiunea Nord-Est, partenerii din
România, au constituit hubul inovativ
RoRuralia (www.roruralia.rdrp.org), ca su-
port sistemic în activitățile de inovare și
de dezvoltare de strategii.
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Articol transmis de:
Ioan Sebastian Brumă, președinte al
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- Coordonator proiect în România -

Consorțiu: 52 parteneri din Europa și Africa ,
printre care și Asociația Rural Development
Research Platform, în calitate de coordonator
pentru România, Universitatea de Științe ale
Vieții “Ion Ionescu de la Brad” din Iași, GAL Siret
Moldova și YXS Avalana.

Scop: 
RURALITIES îsi propune să joace un rol structural
prin dezvoltarea parteneriatului Africa-UE,
conceput pornind de la colaborarea dintre cele
două regiuni în diverse domenii de interes
comun, cum ar fi dezvoltarea rurală. RURALITIES
permite UE și Africa să se angajeze în dezvoltare
sistemică, pentru responsabilizarea comunităților
rurale în procesul de inovare. 



https://www.ruralities-project.eu/

RURALITIES este primul proiect panafrican de
acest fel din Programul Orizont Europa, care
aduce împreună regiuni rurale din Africa și
Uniunea Europeană (UE).  .

RURALITIES – expertiză rurală și centre de formare bazate pe cunoaștere,
pentru dezvoltarea inteligentă a ecosistemelor

implicarea, conectarea și împuternicirea
actorilor vizați prin activități și mecanisme care
conduc la  o abordare holistică mai incluzivă,
transparentă, bazată pe cunoștințe de ecosistem;
creează SIMSES (specific) și peisajul rural
național (general), peisajul rural paneuropean,
pan-african al Uniunii pentru a facilita cunoaș-
terea și structura obiectivele de dezvoltare
legate de nevoi, competențe și soluții concrete.
generează instrumente și mecanisme care să
ajute la scurtarea ciclului de inovare al proiecte-
lor identificate care abordează comunitățile
rurale, puse la dispoziție prin intermediul plat-
formei de resurse RURALITIES și încadrate în cele
6 obiective ale „Regulamentului UE de taxono-
mie”.
înființarea centrelor de expertiză RURALITIES
pentru inovare rurală, cu actori cheie din mediul
rural. Consolidarea legăturilor și colaborării între
inițiativele actorilor rurali și cele ale altor actori
din cercetare și inovare.
crearea centrelor de formare RURALITIES care au
baza într-un cadru de învățare ce integrează   
discipline și competențe relevante pentru
dezvoltarea rurală.

     Obiectivele proiectului:

https://roruralia.rdrp.org/

Proiectul se concentrează pe crearea de centre de
învățare, cunoscute sub numele de RURALITIES,
care utilizează metodologii inovatoare și o rețea
cuprinzătoare de laboratoare vii, pentru a capacita
actorii rurali. Abordarea proiectului din mai multe
perspective implică diverși actori, discipline,
sisteme și sectoare. Prin intermediul acestei rețele
se vor instrui peste 1000 de facilitatori care va
sprijini inovarea rurală, în colaborare cu
autoritățile locale și regionale 

Un proiect de îmbunătățire a
ecosistemelor

RURALITIES implementează o metodologie care

se bazează pe ideea de ecosistem, punând în

valoare cunoașterea sistemică, pentru a dezvolta
un cadru de formare integrată, susținută de o
rețea de actori și facilitatori care permit
dezvoltarea eficientă a capacităților comunităților
rurale în vederea asigurării durabilității,
sustenabilității și incluziunii sistemelor socio-
ecologice (denumite aici SIMSES).
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